

## ВОСХОДНЕНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ V сессия III созыва РЕШЕНИЕ

03 марта 2025 года

с. Восход

№ 1/33 -V

О внесении изменений в решение сессии от 04.07.2024 г № 4/276-XLI «Об утверждении порядка определения цены земельных участков, участков, находящихся в собственности муниципального образования Восходненское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым, при заключении договора купли-продажи без проведения торгов»

Во исполнение пункта 1 Поручения Главы Республики Крым от 02.08.2016 №01-62/236, № 1/01-32/4900 от 25.08.2020 года, № 1/01-32/5402 от 10.10.2022г., № 1/01-32/2295 от 15.05.2024 г, в соответствии с п. 2 ст. 39.4 Земельного кодекса Российской Федерации, в соответствии Закона Республики Крым от 31.07.2014 №38-3РК «Об особенностях регулирования имущественных и земельных отношений на территории Республики Крым», руководствуясь Уставом муниципального образования Восходненское сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым, на основании экспертного заключения Министерства Юстиции Республики Крым от 10.02.2025 г № 05/03-02/130

## Восходненский сельский совет решил:

- 1. Пункт 1 решения №4/276-XLI от 04 июля 2024 г «Об утверждении порядка определения цены земельных участков, участков, находящихся в собственности муниципального образования Восходненское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым, при заключении договора куплипродажи без проведения торгов» изложить в следующей редакции: Признать утратившим силу XXVсессии II созыва от 09.12.2022 г № 10/191- XXV Восходненского сельского совета Красногвардейский район Республика Крым «Об утверждении порядка определения цены земельных участков, участков, находящихся в собственности муниципального образования Восходненское сельское поселение Красногвардейского района Республика Крым, при заключении договора купли-продажи без проведения торгов»
- 2. Настоящее решение обнародовать в сетевом издании «Красногвардейский район Республики Крым», центр-крыма.рф, ЭЛ №ФС 77-87013 от 01.04.2024, на портале Правительства Республики Крым, на официальной странице

муниципального образования Восходненское сельское поселение voshodnenskoe.rk.gov.ru и разместить на информационном стенде в здании администрации Восходненского сельского поселения по адресу: село Восход, ул. Ленина, дом 1.

Председатель Восходненского сельского совета – глава администрации Восходненского сельского поселения

О.П. Кондратюк